

Игорь Фатьянов возглавит Альянс и Альянс Жизнь

Гендиректором СК «Альянс» и «Альянс Жизнь» назначен Игорь Фатьянов. Это связано с переходом контроля над данными компаниями от Группы Allianz к владельцам «Зетта Страхования». И.о. гендиректора «Зетта Страхования» стала Наталия Ведмедь.

Игорь Фатьянов с поста гендиректора перешёл в статус советника «Зетта Страхования», сообщил АСН источник на рынке.

В пресс-службе «Зетта Страхования» подтвердили АСН эту информацию и раскрыли детали.

Наиболее интересные новости – в официальном telegram-канале АСН.
Подписывайтесь!

Игорь Фатьянов назначен генеральным директором компаний «Альянс» и «Альянс Жизнь», в «Зетта Страхования» останется в качестве советника, указано в ответе пресс-службы «Зетта Страхования».

Новый статус Игоря Фатьянова связан с процессом покупки компанией «Интерхолдинг» (владеющий также и «Зетта Страхованием») контрольного пакета акций страховых компаний «Альянс» и «Альянс Жизнь».

Сам процесс покупки «Интерхолдингом» контрольного пакета акций у Группы Allianz сейчас проходит одобрение со стороны регулирующих органов.

Назначение Игоря Сергеевича руководителем обоих «Альянсов» произошло с опережением сделки, для выполнения бесшовной и комфортной интеграции новых компаний, сообщили в «Зетта Страхования».

Исполняющим обязанности гендиректора «Зетта Страхования» назначена Наталия Ведмедь. Ранее она занимала пост заместителя генерального директора «Зетта Страхования» – директора по урегулированию убытков, сервису и административным вопросам.

«Для компании "Зетта Страхование" ничего не меняется. Компания продолжает работать в штатном режиме в соответствии с утверждённым планом. Руководители, процессы, команды, намеченные цели – все остаётся без изменений», – обратили внимание в пресс-службе «Зетта Страхования».

В ЕГРЮЛ изменения руководителей компаний ещё не отражены: гендиректором «Зетта Страхования» по-прежнему указан Игорь Фатьянов, «Альянса» и «Альянс Жизни» – Филлип Гронемайер.

Как уже сообщало АСН, в марте 2022 г. Группа Allianz сообщила о том, что приостанавливает заключение новых договоров страхования в России и будет последовательно сокращать риски по всем линиям бизнеса.

В июне стало известно о грядущей сделке между Allianz и «Интерхолдингом».

Владельцем 99,9% доли в «Интерхолдинге» является председатель совета директоров инвестиционной фирмы «Олма» Олег Ячник.

Группа Allianz – одна из крупнейших мировых страховых компаний, штаб-квартира Группы находится в Мюнхене.

В рэнкинге крупнейших страховщиков по сборам за 2021 г. «Зетта Страхование» заняло 26-е место – со сборами в 8,8 млрд рублей

«Альянс Жизнь» (№19 по сборам) за тот же период собрало 17,0 млрд рублей, сборы СК «Альянс» (№43) составили почти 4,0 млрд рублей

В Гайде в Петербурге сменился руководитель

Генеральный директор крупной страховой компании «Гайде» в Санкт-Петербурге Татьяна Гай покинула свой пост. Отмечается, что теперь ее место занял директор Иван Демчук. Ранее он занимал должность заместителя генерального директора по управлению рисками.

Еще в декабре 2022 года Т.Гай продала 30% своей доли ООО «Медицинский центр Гайде». Однако она сохранила за собой 65 процентов уставного капитала.

В 2021 году собственниками «Гайде» являлись Татьяна Гай, Андрей и Александр Савельевы. Также 47% находится во владении ООО «Модуль», учредителями которого являются Александр Альтшуллер и Владимир Гай.

Иван Демчук давно работает в сфере экономики. Окончил Санкт-Петербургский экономический университет в 2008 г. по специальности финансы и кредит. С 2008 по 2014 гг. работал в системе банковского надзора Банка России, являлся уполномоченным представителем ЦБ в системозначимых кредитных организациях, отвечал за контроль деятельности кредитных организаций, включая анализ эффективности реализуемых бизнес-моделей, контроль принимаемых рисков, качества управления.

С 2014 по 2020 гг. – финансовый директор в ООО «Адвант-Страхование» (компания в октябре 2019 г. передала портфель в СК «Пари» – ЦБ РФ). В обязанности входило повышение эффективности деятельности компании, повышение финансовой устойчивости и рентабельности деятельности, обеспечение эффективного использования ресурсов компании.

Урегулирование убытков в Росгосстрахе возглавил Арман Гаспарян

Руководителем блока урегулирования убытков СК «Росгосстрах» назначен Арман Гаспарян. Ранее он работал на руководящих позициях в «РОСНО», «Цюрихе», «Страховой группе МСК», «Гелиосе».

«Страховые выплаты – это то, зачем в принципе существует страховая компания, и правильно выстроенный процесс оказывает критическое влияние на восприятие клиентом качества оказанной услуги и эффективность всего бизнеса, – комментирует Максим Шепелев, генеральный директор СК «Росгосстрах». – В первоочередных задачах Армана Гаспаряна – полная ревизия процесса, снижение издержек на один убыток, рост уровня автоматизации в блоке и, как следствие, повышение удовлетворенности миллионов наших клиентов».

Арман Гаспарян в страховании с 1997 года. Его карьера началась с позиции специалиста по корпоративному страхованию, затем он руководил региональной сетью продаж и позже возглавлял блоки урегулирования убытков крупнейших компаний рынка. Родился в 1976 году в Ереване. В 1996 году окончил Белгородскую Академию ПК по направлению «Финансы и кредит», в 2004 году получил степень МВА в Школе бизнеса ГУ ВШЭ по направлению «Стратегический менеджмент», в 2021 году – диплом РГУП по специальности «Арбитражный управляющий».

А.Гаспарян родился в 1976 году в Ереване. В 1996 г. окончил Белгородскую Академию Потребительских Операций по специализации «Финансы и Кредит». В 2004 г. получил диплом МВА, окончив Школу бизнеса ГУ «Высшая школа экономики» по специализации «Стратегический менеджмент».

Совет Федерации вручил благодарность Президенту НСА Корнею Биждову

Активное участие Национального союза агростраховщиков в организации мероприятий по поддержке культурных традиций малых городов и сельских поселений России отмечено благодарностью Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию.

Благодарность вручена 26 января президенту НСА Корнею Биждову первым заместителем председателя аграрного Комитета СФ Алексеем Майоровым.

Начиная с 2012 года, мероприятия, посвященные сохранению традиций и продвижению культуры малых городов и сельских поселений страны, проводится ежегодно. Их основные задачи – сохранение и развитие национальных культурных традиций народов России, повышение интереса и продвижение талантов сельских территорий, развитие воспитательной и творческой сферы в малых городах и селах. К участию каждый год приглашаются и принимают участие сотни коллективов и исполнителей духовной, классической и народной музыки из сел большинства регионов РФ.

Википедия страхования